

2015-06-23 Подвиг бессмертен

---

1418 дней и ночей советский народ шел к победе в Великой Отечественной войне. Неимоверно труден был этот путь, и особенно – в начальный период войны. Мероприятия, приуроченные к 74-й годовщине ее начала, прошли в День памяти и скорби 22 июня по всей России, во всех районах нашего города и области. Воронежские коммунисты также организовали ряд памятных акций.



**Воронеж**

Коммунисты **Коминтерновского района** у памятника Славы, где захоронены тысячи воинов Красной Армии, защищавших город, провели акцию, в ходе которой было роздано

более двух тысяч газет «За возрождение» и буклетов с обращением к внукам участников войны, рассказом об улицах Коминтерновского района, названных в честь защитников Воронежа.

В 18:30 состоялся митинг-реквием. Его открыл первый секретарь Воронежского обкома КПРФ **С.И. Рудаков**, который отметил, что в той страшной войне, развязанной германским фашизмом, Советский Союз продемонстрировал силу и преимущества первого в мире государства трудящихся. Сергей Иванович подчеркнул важность сохранения правды о Великой Победе советского народа. Тему памяти о советской истории и Победе продолжили первый секретарь Коминтерновского райкома КПРФ

**В.М. Корнеев**

, член бюро райкома КПРФ

**Л.С. Микова**

, зам. председателя районной организации «Дети военного времени»

**В.А. Кисленко**

.



В исполнении коммунистов **И. Попова, А. Синяткина, А. Шабунина, Е. Лактионова** прозвучали стихи Твадовского, Рождественского, Высоцкого, посвященные подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Свои стихи «Эхо войны» и «Как много не вернулось с той войны» прочитала

**В. Филимонова**

.

Активистам районной организации «Дети войны» были вручены медали ЦК КПРФ «70 лет Великой Победы».



Завершился митинг минутой молчания, возложением венка и цветов от коммунистов Коминтерновского района. В память о погибших участники митинга установили к памятнику зажженные свечи.

## ФОТОГАЛЕРЕЯ

В **Железнодорожном районе** на аллее Славы коммунисты и дети войны почтили память павших и вспомнили страшные военные годы. Участие в акции приняли кандидаты в депутаты, присутствовало много молодежи. Распространялись газеты и листовки КПРФ.

В **Левобережном районе** коммунисты с флагами и транспарантами собрались около ДК Кирова. Старшее поколение рассказывало молодежи и подходившим на пикет жителям Левобережья о страшных годах Великой Отечественной войны, о защитниках Левого берега, не пропустивших фашистов на свою землю. Прохожие охотно разбирали печатный материал. Здесь же находится конечная остановка маршрута №125, и многие водители, узнав, что агитматериалы – Коммунистической партии, брали газеты, буклеты и календари с собой, чтобы распространять среди пассажиров.

Коммунисты **Ленинского района** во главе со своими лидерами **А.С. Померанцевым, О.В. Певуновым, Н.И. Булавиным**

в память о погибших защитниках нашей Родины возложили венки на Чижовском плацдарме. Здесь же провели небольшой митинг, посвященный трагическим событиям военных лет. Звучали требования остановить зловещую поступь неонацизма, который уже поработил Украину. А для этого, помня печальный опыт соседней братской республики, нужно не искажать правду о Великой Отечественной войне, отказаться от антисоветизма в трактовке истории и современной политике государства, к чему призывает власть лидер КПРФ Г.А. Зюганов.





*Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ*